

カタログ訂正のお知らせ

発行日
2015年4月1日

No. 2015004D

カタログ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

■カタログ名

『産業用コネクタカタログ』（2014年8月発行）（カタログ番号 CDJC-011B）

■掲載箇所

36ページ 『形XS5F ケーブル付コネクタ ソケット片側コネクタ 外形寸法』

■対応方法

データ修正し、印刷物は訂正箇所にシールを貼ります。

■正誤内容

誤	
<p>ストレート、L形の外形寸法に不備がありました。</p> <div style="text-align: right;">Smartclick</div> <h2 style="text-align: center;">XS5F ケーブル付コネクタ ソケット片側コネクタ</h2> <ul style="list-style-type: none"> ●難燃性、ロボットケーブル品 ●耐油強化(ポリウレタン)ケーブル品 ●耐スパッタケーブル <div style="text-align: right;"> <p>形XS5F-D42□-□80-F</p> <p>形XS5F-D42□-□80-P</p> <p>形XS5F-D421-□80-SA</p> </div> <p>外形寸法 (単位: mm)</p> <div style="display: flex; justify-content: space-between;"> <div style="width: 60%;"> <p>ストレート</p> <p>L形</p> </div> <div style="width: 35%;"> <p>結線図(4芯タイプ)</p> </div> </div> <p><small>注. 耐油強化(ポリウレタン)ケーブル品(形XS5F-D42□-□80-P)、耐スパッタケーブル品(形XS5F-D421-□80-SA)はカバー色が黒、難燃性、ロボットケーブル品(形XS5F-D42□-□80-F)はカバー色がワムグレーとなります。</small></p>	
正	
<p>以下に変更します。</p> <div style="text-align: right;">Smartclick</div> <h2 style="text-align: center;">XS5F ケーブル付コネクタ ソケット片側コネクタ</h2> <ul style="list-style-type: none"> ●難燃性、ロボットケーブル品 ●耐油強化(ポリウレタン)ケーブル品 ●耐スパッタケーブル <div style="text-align: right;"> <p>形XS5F-D42□-□80-F</p> <p>形XS5F-D42□-□80-P</p> <p>形XS5F-D421-□80-SA</p> </div> <p>外形寸法 (単位: mm)</p> <div style="display: flex; justify-content: space-between;"> <div style="width: 60%;"> <p>ストレート</p> <p>L形</p> </div> <div style="width: 35%;"> <p>結線図(4芯タイプ)</p> </div> </div> <p><small>注. 耐油強化(ポリウレタン)ケーブル品(形XS5F-D42□-□80-P)、耐スパッタケーブル品(形XS5F-D421-□80-SA)はカバー色が黒、難燃性、ロボットケーブル品(形XS5F-D42□-□80-F)はカバー色がワムグレーとなります。</small></p>	

本案内に記載の仕様は、発行時点のものです。予告なく変更することがありますので、ご了承ください。
本案内では主に仕様上の変更点を記載しています。ご使用上の注意事項等、ご使用の際に必要な内容につきましては、必ずカタログ、仕様書、取扱説明書、マニュアル等をお読みください。